



Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 8
Апрель
2023

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

Год педагога и наставника.

2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность. Мероприятия Года педагога и наставника будут направлены на повышение престижа профессии учителя.



Клуб «Успешный родитель»

29 марта в детском саду прошло очередное заседание клуба «Успешный родитель» для родителей детей подготовительной группы. Педагог - психолог Махина С.И. и воспитатель Плотникова Л.Б. подготовили игровое занятие «Предшkolные интересности», где родители вместе с детьми в игровой форме познакомились с эффективными игровыми приемами и упражнениями, направленными на развитие у ребенка внимания и мышления, памяти и воображения. Ребята вместе со своими мамами и папами поиграли в игры: «Школьные правила», «Что сначала, что потом», «Загадочные картинки», «Что спряталось в мешочке». Людмила Борисовна рассказала о педагогической технологии «Блоки Дьенеша». Ребята вместе с родителями выкладывали по схемам транспорт, животных. Все дети очень старались, а родители даже советовались с детьми, и в итоге все получилось! Желаем успехов будущим первоклассникам и их родителям!



Важные события

- 05.04.2023 «Читать стихи полезно для здоровья» Берестов В.Д. (подготовительная, старшая группы)
- 05.04.2023 Клуб «Успешный родитель» «Шестилетки и школа. Основные знания и умения будущего первоклассника»
- 10.04.2023 Игровая программа «Дорога в космос»
- 11.04.2023 Спортивный квест «Космические спасатели» (подг. гр)
- 10 - 14.04.2023 «Неделя безопасности»
- 13.04.2023 Развлечение по ПДД «Безопасный маршрут» (старшая группа)
- С 10.04 – 23.04.2023 Профилактическая акция «Ребенок – главный пассажир»
- 17.04.2023 Турнир «Храбрая шашка» ДОУ12,15.
- 20.04.2023 «Час творчества» («В мастерской художника», «В гостях у кондитера», «Школа актерского мастерства»)
- 22.04.2023 Межрегиональный конкурс «Голоса севера» ДК
- 27.04.2023 «Игровой сундучок» (родители подг. гр.)
- Квест - игра «Мир профессий детского сада» (ст.гр)
- Квест «По следам педагогических профессий»
- 03.05.2023 конкурс «Звонкий колокольчик»

«Космические спасатели»

12 апреля в подготовительной группе прошло спортивное развлечение «Космические спасатели».

В зале ребят встретил настоящий космонавт и предложил отправиться в путешествие по планетам.

Обратный отсчёт и мы уже в космосе!

На каждой планете для детей было задание. Ребята прошли полосу препятствий, убрали космический мусор, построили космический корабль марсианам, сделали космозарядку, собрали все кольца Сатурна, отгадали загадки о космосе и даже управляли полётом ракеты!

Задания выполнены, пора отправляться на Землю. С хорошим настроением дети вернулись в детский сад и сделали на память фото с космонавтом.

Инструктор по ФК Паутова А.Ю.



Громкое чтение «Волшебная мудрость Ушинского»

1 марта для старших дошкольников была организована встреча с библиотекарем Шестаковой Верой Николаевной. Ребята узнали, о писателе Константине Дмитриевиче Ушинском. Он написал много поучительных рассказов и сказок. Дети внимательно слушали сказку К. Ушинского «Умей обождать», которую им прочитала вслух Вера Николаевна, а затем состоялось обсуждение сказки.

Ребята с большим удовольствием смогли по картинкам восстановить сюжет сказки и пофантазировать о другом ее окончании. Дошколята сделали вывод, что надо быть осторожными и обязательно слушать взрослых, чтобы не попасть в беду, как петушок, герой сказки «Умей обождать»

Ребятам из подготовительной группы было предложено самим вслух прочитать рассказ Ушинского «Четыре желания».

С большим желанием ребята читали рассказ и отвечали на вопросы о прочитанном.



«Ярмарка педагогических идей»

17 марта в детском саду «Звёздочка» прошёл VIII межмуниципальный конкурс профессионального мастерства для педагогов дошкольных образовательных организаций «Ярмарка педагогических идей». Конкурс проводится в два этапа - заочный и очный. Тема этого года - нравственно-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста.

Педагоги нашего сада приняли активное участие в конкурсе и представили свои дидактические пособия. В заочном этапе: воспитатель Томилова Е.Н. Лэпбук «Дикие животные Архангельской области». Воспитатель Купцова Н.В. старший воспитатель Мех Н.В. «Вязанный конструктор»

В очном этапе: педагог-психолог Махина С.И. и учитель-логопед Шехурдина Н.С. представили игру-ходилку «Путешествие по Котласскому району». Игра способствует расширению знаний детей о природе родного края. Данные пособия опубликованы в сборнике. Педагоги молодцы! Они не перестают нас удивлять своими педагогическими идеями!



«Огород на окне»

Закончилась зима. Солнышко все выше и выше. Пришло время посадок. Огород на подоконнике - приятное занятие, особенно весной, когда хочется отведать свежие дары природы. Нет ничего приятнее, когда первая весенняя зелень поспекает прямо у тебя на глазах. Огород на подоконнике - отличный способ расширить представления детей о том, как ухаживать за растениями, о необходимости света, тепла, влаги, почвы для роста растений, развития интереса, мышления. В наших группах появились замечательные мини-огородики в них, дети ухаживают за растениями и наблюдают за результатами своего труда!



Проект «Стань послушным, Язычок!»

Развивать речь ребенка и предупреждать речевые нарушения необходимо с самого раннего возраста совместными усилиями специалиста, педагогов и родителей. Поэтому проект был нацелен на организацию сотрудничества с педагогами и родителями в совместной работе предупреждению возможных трудностей в формировании звуковой культуры речи детей 2-3 лет через артикуляционные игры. В ходе проекта родители стали участниками родительского собрания «Развиваем произносительные возможности малышей», тренинга «Язычок наш, не скучай!». Родители познакомились с возрастными нормами становления звуков у детей, узнали о роли артикуляционной гимнастики в формировании звуковой культуры речи детей, научились делать игровые артикуляционные упражнения. В группе учителем-логопедом и педагогами ежедневно проводились речевые разминки с детьми («Превращения Язычка», «Гномик строит дом», «В гости к свинке»), с целью укрепления органов артикуляционного аппарата, участвующих в произнесении гласных звуков (А, О, У, И, Э, Ы) и согласных звуков раннего онтогенеза.

В ходе проекта были созданы: видеоролик «Мы умеем делать так!», мини фото-вернисаж, картотека артикуляционных игр, артикуляционные конструкторы «Мишка», «Лягушка».

Проект «Стань послушным, Язычок!» закончился, но артикуляционные игры с детьми с целью предупреждения трудностей в формировании звуковой культуры речи детей 2-3 лет продолжают каждый день. Большинство родителей, принявших участие в проекте, отметили, как важно с раннего возраста заниматься артикуляционной зарядкой со своим ребенком дома, положительно оценили практическую значимость проекта, деятельность педагогов и учителя-логопеда по профилактике речевых нарушений у малышей.



Учитель-логопед Шехурдина Нина Семеновна



Осторожно! Тонкий лед!

Лед на реках и озерах становится рыхлым, «сдается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой. Помните: на весеннем льду легко провалиться ... Не выходите на лед во время весеннего паводка. Не стойте на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться. Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения. Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь. Будьте осторожны! Не подвергайте свою жизнь опасности!

ВЫХОД НА ЛЁД ЗАПРЕЩЕН!

